

海南省青少年足球赛预选赛激战正酣 文昌队和澄迈队率先进总决赛

本报海口5月13日讯(记者王黎刚)“激扬青春·快乐健康”2015年海南省青少年足球赛市县组预选赛近日分别在海口、琼海、文昌拉开帷幕,与此同时,大赛省直组、高校组的预选赛也激战正酣。

经过两轮较量,在市县组预选赛中,文昌队和澄迈队已率先进入总决赛。在高校组较量中,海南大学、海南师范大学、

琼州学院取得总决赛附加赛资格。在省直机关组比赛中,司法厅队和省委组织部队也获得了总决赛附加赛资格。

市县组预选赛吸引了海口、三亚、文昌、琼海、陵水、万宁等16个市县的18支球队参赛,比赛分成4个小组,角逐8个大赛总决赛的出线名额,参赛球员达400多人。

“激扬青春·快乐健康”2015年海南

省青少年足球赛是由海南省委首次牵头主办。大赛参赛队员年龄设定为12岁至40岁,报名参赛队涵盖省直机关、各市县机关、企事业单位、中央驻琼单位、省属企业、学校、驻琼军警部队以及社会团体等。有近百支球队参加预选赛。本次大赛是海南省规模最大、参与人数最多、涉及面最广的一次足球赛事。

在10日举行的高校组预选赛第二轮的比赛中,海南大学和琼州学院分别以7:2和5:0的大比分战胜海南职业技术学院和琼台师专,海南师范大学2:1小胜海口经济学院。

在11日省直组预选赛的比赛中省电视台代表队和省农垦总局代表队分别以2:1和3:2的比分一球小胜省委办

厅代表队和省高院代表队,省农信社代表队、省卫计委代表队和海南银风科技有限公司代表队则分别以9:1、4:0和5:0的大比分战胜省渔业厅代表队、省政务中心代表队和省发改委代表队。

本次比赛由共青团海南省委、省文体厅、海南日报社、海南广播电视台联合主办。

苏迪曼杯八强战再遇德国 国羽也无奈

新华社东莞5月13日电 中国队在苏迪曼杯八强战中再次与小组赛对手德国队相遇,外人看着是碰见弱队捡了便宜,但国羽自身却不这么认为。

“德国队在小组赛打过了,根据我们自己的感觉,真的不愿意再打一次,不是说德国队强还是弱,主要是赢过了就不想再打了。”国羽副总教练钟波在接受采访时说。

中国队在小组赛阶段5:0横扫德国,占据全面优势,当时派出的阵容是男单林丹、混双徐晨/马晋、男双柴飏/洪炜、女单李雪芮、女双于洋/唐渊渟。

四分之一决赛其他三组对阵分别是印尼对中华台北,韩国对阵马来西亚,丹麦对阵日本。

按照赛程,中国队八强战晋级后将面对印尼与中华台北之间的胜者,印尼队领队雷·迈纳基说:“中国队当然从实力上看更强大,不过到了比赛的时候情况也不好说,我们很满意这次抽签,至少晋级半决赛希望很大。”

相比中国队所在的上半区,日本和韩国所在的下半区竞争更加激烈,李宗伟领衔的马来西亚队再次遭遇韩国,这场对决将是八强战中的重头戏。

中国VS德国
印尼VS中华台北
韩国VS马来西亚
丹麦VS日本



巴萨晋级欧冠决赛
5月12日,在欧冠半决赛次回合比赛中,巴塞罗那队客场以2:3不敌拜仁,但仍以总比分5:3战胜对手,晋级决赛。
图为巴塞罗那队内马尔(左)在比赛中突破。 新华社发

无缘欧冠决赛 瓜迪奥拉还成吗?

梦碎时分还能两眼放光畅谈未来吗?乍看不成,尤其是在欧冠四强大战拼命想赢而又壮志未酬之际。

但是,足球是圆的。拜仁和他们的瓜帅12日主场赢了球仍被淘汰,他们只能想:我们要重新来过(明年?)。

两年之前,是巴萨含泪被拜仁以总比分7:0淘汰。但那时从他们脸上你也能读出他们要汲取教训重整旗鼓的信息。

现如今轮到拜仁走背字。如果他们人员齐整,有罗本、里贝里还有阿拉巴与由梅西、内马尔和苏亚雷斯组成的当今世界最强锋线一争高下,情况或有不同。

这么说也许是主观一厢情愿,但是应该说,巴萨、拜仁并非天壤之别。足球,即使顶尖水平,好在总有下一站。对拜仁来说,问题是下一步怎么办?巴萨重整旗鼓打遍天下用了两年时间,问题是瓜迪奥拉在拜仁还能呆两年吗?

拜仁和瓜帅终于知道他们现在斗不过世界最强队巴萨。下一步看看瓜帅是否愿意继续带两年前从海因克斯手中接管的这支夺得“三冠王”的队伍。

拜仁队中部分球员巅峰期已过,但俱乐部在明知瓜迪奥拉干完合同余下一年后有可能走人的情况下还愿意花上亿欧元去买些新面孔让他执教吗?

“如果瓜迪奥拉愿意调整队伍,延

长期年到期的合同还值。只干一年实在不值”,足球皇帝贝肯鲍尔是这么看。

拜仁大笔撒钱倒没什么问题,因为赞助商阿迪达斯不久前已答应续约至2030年,每年会提供6000万欧元的巨额赞助。问题是拜仁能劝瓜迪奥拉续约吗?要知道曼城等球队很愿意招揽瓜迪奥拉。还有拜仁还愿意给他更大的权力去经营梦想吗?毕竟这位西班牙名帅已连续两年在两支球队(皇马和巴萨)手里。

拜仁俱乐部主席鲁梅尼格是瓜帅迷,无论他还是拜仁前主席赫内斯和体育主管萨默尔都知道瓜迪奥拉的确让拜仁在掌控比赛方面上了一个档次。这方面拜仁在德甲无人能及。

但这个西班牙人固执己见也是有名的。对队医穆勒-沃尔夫特这样纪念牌一样的人物,他也毫不顾忌地颐指气使。他硬是要每次训练时这位队医都在场(不过穆勒-沃尔夫特没有照做)。

找新教头,拜仁还有多少选择吗?他们还可能去克林斯曼、范加尔和瓜迪奥拉之后再尝试从海外请者吗?

现在拜仁应该需要招募更多世界大腕级球星了。传言说,曼联的迪马利亚、马竞的格里兹曼、巴黎圣日耳曼的维拉蒂、波尔多的布拉斯米都在拜仁视野之内。(新华社柏林5月12日电)

娱乐新闻 综合

中法合拍《勇士之门》热拍

好莱坞反派巨星戴夫·巴蒂斯塔加盟



西耶娜·盖尔利

本报讯 由中国美影业和法国欧罗巴联合出品,著名导演吕克·贝松监制的中法合拍动作奇幻电影《勇士之门》已于5月初开机拍摄,目前正在中国境内热拍。

继赵又廷、倪妮、尤赖亚·谢尔顿等主演阵容曝光之后,该片另外两位重磅主演身份近日正式对外公布:曾出演《银河护卫队》以及将在最新一部《007》中出演大反派的好莱坞人气男星戴夫·巴蒂斯塔,和在《真爱至上》、《生化危机》系列电影中有着抢眼表现的英伦玫瑰西耶娜·盖尔利,确定将在《勇士之门》中扮演

重要角色。两位新加入的重磅明星,无疑将为该片的国际主创阵容增添更加耀眼的光环,也会令观众对该片更为期待。

戴夫·巴蒂斯塔是好莱坞新晋人气动作明星,身高1.98米的巴蒂斯塔,具有十分抢眼的魁梧健美外形,作为演员之前,他已是美国著名的职业摔跤手,并且得到过3次世界双打冠军、4次世界重量级冠军以及1次世界摔角娱乐冠军,甚至还开创了以自己名字命名的摔跤招式——巴蒂斯塔扎弹,在全球拥有大量粉丝。自2010年出演首部电影《城市边缘》之后,巴蒂斯塔接连出演了《银河护卫队》、《蝎子王3》、《星际传奇3》等好莱坞大片,他也因此得到了《勇士之门》导演吕克·贝松的垂青,受邀在该片中饰演一个极为重要的反派角色。

西耶娜·盖尔利曾在《生化危机》系列、《真爱至上》、《墨水心》和电视剧《犯罪现场调查》中饰演重要角色,尤其是在《生化危机》中饰演的性感干练的女警探吉尔令人印象格外深刻。此次



戴夫·巴蒂斯塔

还身着黎族苗族传统服饰参赛。

经激烈角逐,县一小的王高月获得一等奖;县检察院的赵海明和黎母山镇的陈颖春获得二等奖;思源实验学校肖安湘、中平镇的黎乃鱼和长征镇的李江山获得三等奖。

据悉,今天晚上将举行歌咏比赛中的合唱赛,明晚还将进行舞蹈比赛。

据悉,该片5月4日在中国正式开机拍摄后,将在中国境内热拍一段时间,此后还将陆续前往加拿大等其他国家拍摄。(欣欣)

据悉,该片5月4日在中国正式开机拍摄后,将在中国境内热拍一段时间,此后还将陆续前往加拿大等其他国家拍摄。(欣欣)

施坦威钢琴音乐会 本周六海口举行

本报海口5月13日讯(记者金昌波)“穿越时空的琴音”施坦威钢琴音乐会,将于5月16日在省歌舞剧院奏响,施坦威艺术家、南非著名钢琴家查尔·杜普雷西斯将在三架施坦威钢琴上演奏肖邦和贝多芬等大师的经典作品。

据介绍,本次音乐会上的三架钢琴具有传奇色彩,分别是施坦威一号钢琴复刻版、施坦威瓦格纳钢琴、施坦威方钢琴及一台现代施坦威三角钢琴,为庆祝施坦威德国汉堡公司成立135周年,这三架钢琴从德国汉堡远渡重洋来到海南。

据悉,查尔·杜普雷西斯在琼期间将于5月17日在刘哲琴行举行钢琴大师班公开课。

沈凌主持《青年说》

本报讯 经历主持人换届风波后,《世界青年说》将在本期节目迎来呼声极高的嘉宾沈凌担任主持人。

据介绍,沈凌将搭档彭宇,共同担任主持人。而缺席两档的孟天也将在本期节目中回归,全家福阵容将在本期节目正式亮相。

而作为嘉宾歌手的王栎鑫,则带着新婚不久的喜悦加盟,大谈秀恩爱话题,而面对娱乐圈“秀恩爱死得快”的现状,究竟该如何正确面对,也成为讨论话题。(欣欣)

《相爱吧》这样剪辑

本报讯 江苏卫视明星恋爱真人秀《我们相爱吧》播出四期,配对关系迅速升温。然而该节目没有剧本,没有预设情节,最终只能按配对的情感发展线索剪辑。

韩国真人秀有专门的编剧负责,然而《相爱吧》不但展现的是自然的恋爱,而且节目也没有剧本。制片人介绍,该节目耗片比大概是10小时素材剪20多分钟的节目,一期《相爱吧》成片70多分钟,原始素材就达30个小时以上。(欣欣)

胡军演绎憋屈特工

本报讯 国安反谍大戏《于无声处》央视一套热播,江苏卫视1.5轮跟播后掀起国安剧热浪,胡军扮演的男一号马东这一憋屈特工形象成了核心。

过去观众熟悉的正经硬汉胡军不见了,从硬汉变成了走虐心路线,剧中的他,使命、情感、责任、友情、爱情、亲情互相纠缠,一个任务,几重身份,让观众大呼军叔转型了。

琼中歌咏舞蹈比赛开幕

本报琼根5月13日电(记者王培琳 通讯员李珍 徐世国)琼中黎族苗族自治县职工歌咏舞蹈比赛,今天在县总工会职工活动中心开幕。

上午9时,比赛在舞蹈表演《鼓舞钱铃》中拉开序幕,此后,独唱、二重唱、三重唱、四重唱、小组唱等30个歌唱曲目相继上演。记者现场看到,有的选手

《速激7》创中国票房之最

本报海口5月13日讯(记者卫小林)在《复仇者联盟2》的强大攻势下,已在中国上映整整一个月的《速度与激情7》(简称《速激7》)今天全国排片量降到了0.1%,然而它的总票房还是达到了24.3亿元,毫无悬念地登上了中国电影票房冠军宝座,这是记者今天从海南院线业内获悉的。

据介绍,《速激7》在中国内地上映一个月来,成为好莱坞大片中收获人气和好评最多的影片之一,甚至超过了去年夏天上映的《变形金刚4》。至于《速

激7》票房超过24亿元,成为中国票房又一新高的原因,业内人士告诉记者,并非《变形金刚4》拍得不如《速激7》,主要还是因为近半年多时间以来,内地影院数量又有较大增幅,同时由于IMAX影片数量增多,票价高企,致使《速激7》遇到了中国影院业前所未有的好形势。

“遗憾的是,《速激7》的总票房没迈过25亿元这一大门槛。如果没有《复仇者联盟2》的上映,《速激7》还有较大的市场,再过几天就完全有可能冲破这一大关。”影院业内人士说。

本报海口5月13日讯(记者卫小林)由著名导演杨亚洲执导,余男、陶泽如和汶川抗震小英雄林浩主演的电影《哺乳期的女人》今天发布两张定档海报及一款预告片,宣布该片将于5月22日全国同步公映,这是记者今天从片方博纳影业集团海南办获悉的。

据介绍,该片导演杨亚洲以独特的视角进行艺术创新,他将正在哺乳阶段的女人,即将逝去的老人和快要步入青春期的孩子三个迥异的人物之间的纠葛呈现在观众面前,旨在对爱、人性进行自己的解读。该片如此新颖的剧情铺陈,收获了第37届加拿大蒙特利尔国际电影节艺术创新大奖。



《哺乳期的女人》中的余男

记者了解到,《哺乳期的女人》改编自著名作家毕飞宇获得首届鲁迅文学奖的同名短篇小说,讲述了一个看似简单却又含义深厚的故事——因为母亲外出打工,林浩扮演的旺旺自幼与陶泽如扮演的爷爷在断桥镇上相依为命,每当油菜花开的时候,旺旺爷爷都要带着旺旺去接妈妈,但始终没接到。某年,余男饰演的临产女人上了旺旺爷爷的船,看着女人给婴儿哺乳的画面,从没吃过母乳的旺旺瞬间萌发出对母爱的深深渴望,他狠狠咬了女人的乳房,在民风淳朴的小镇上,此事引起轩然大波,三个处于特殊生理周期的人,也因此事件演绎出一段“世真情”。

导演杨亚洲向来擅长女性形象刻画,他执导的电影《美丽的大脚》、电视剧《浪漫的事》等作品,都受到观众热捧,此次在《哺乳期的女人》中,他用诗意的深情和独特的视角,探讨了留守儿童、空巢老人的灵魂和心理状态,比单纯描写女性世界更深了一步。